Контрольная работа № 1 (п.1-5).
Вариант 1.

1. Сравните числа и запишите ответ с помощью знака   или  :

а) 2657209 и 2654879; б) 96785 и 354211.

2. Начертите прямую MN и луч  СD.
3. Запишите цифрами число: триста пятнадцать миллионов восемь тысяч шестьсот.
4. а) Запишите координаты точек А, F, K, О, отмеченных на координатном луче:
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б) Начертите координатный луч, единичный отрезок которого равен длине одной клетки тетради. Отметьте на этом луче точки В(8), D(11), Р(16).
5. Запишите четырёхзначное число, которое больше 9987 и оканчивается цифрой 6.

Контрольная работа № 1 (п.1-5).

Вариант 2.

1. Сравните числа и запишите ответ с помощью знака  или  :

а) 3859407 и 3859601; б)216312 и 85796.

2. Начертите луч RP и отрезок ВЕ.
3. Запишите цифрами число: шестьсот двадцать три миллиона шестьдесят тысяч двести.

4. Запишите координаты точек С, М, О, S, отмеченных на координатном луче: 
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б) Начертите луч, единичный отрезок которого равен длине одной клетки тетради. Отметьте на этом луче точки А(6), В(12), D(1), F(17).
5.Запишите пятизначное число, которое меньше 10016 и оканчивается цифрой 7.
